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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Минобрнауки России  «Об утверждении федерального перечня  учебников, рекомендуемых  к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования»
Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации «Об утверждении федерального перечня  учебников, рекомендуемых  к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования» (далее – приказ) утверждается  федеральный перечень учебников.

Приказ издаётся в соответствии с частью 7 статьи 18 Федерального закона от 29 декабря 2012  г. №  273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и пунктом 5.2.9 Положения о Министерстве образования и науки Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 3 июня 2013 г. № 466, Порядком формирования федерального перечня учебников, рекомендуемых к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской  Федерации от 5 сентября 2013 г. № 1047.
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