Муниципальное учреждение «Методический кабинет» 
 Ртищевского муниципального района Саратовской области

 
                                                                    ПРИКАЗ

  21  ноября  2016 год                              г. Ртищево                                        №  207


«Об итогах проведения  межрегионального
 сетевого проекта «Виват, российское кино!».

	В соответствии с планом работы МНЛ на базе МУ «Методический кабинет» г.Ртищево Саратовской области; с целью  повышения творческой активности обучающихся; предоставления возможности интересующимся киноискусством, проявить свой творческий потенциал, профессиональные навыки, реализовать свои творческие идеи; привлечения школьников и педагогов к активной деятельности по обмену опытом; выявления талантливых детей, создания для них возможностей демонстрировать результаты своего творчества широкой публике, формирования и развития у учащихся навыков дистанционного взаимодействия, организации сетевого взаимодействия между образовательными учреждениями Российской Федерации в период с 27 сентября 2016 года по 20  ноября 2016 года был проведён межрегиональный  сетевой проект «Виват, российское кино!».
В межрегиональном сетевом проекте приняли участие обучающиеся и педагоги 68 учебных заведений РФ: МАОУ «СОШ с углубленным изучением отдельны предметов № 148 г.Екатеринбурга, МОУ «СОШ № 16 г. Рязани», МАОУ «СОШ №3 МО г- Анапа», МБОУ «СОШ № 1 им. А.С. Пушкина» г.Верхняя Салда Свердловской области, МОУ «СОШ №181 г. Екатеринбурга», МБОУ "СОШ 1 г. Петровска Саратовской области", МКОУ «Дубенская СОШ МО Дубенский р-н» Тульской области, МБОУ «СОШ № 99 г. Кемерово», МОУ СОШ №№ 1, 2,4, 5, 7  г.Ртищево Саратовской области,  МБОУ «Средняя общеобразовательная школа им.М.М.Рудченко с.Перелюб Перелюбского муниципального района Саратовской области», МОУ «Правдинская ООШ» Ртищевского района Саратовской области, муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1 г.Новоузенска Саратовской области», МОУ «Лицей №3 им. П.А.Столыпина г. Ртищево Саратовской области», МОУ «СОШ п. Петровский Краснопартизанского райна Саратовской области, МОУ «Компрессорная СОШ» Ртищевского района, МОУ «Александровская СОШ имени С.В.Васильева Ртищевского района Саратовской области», муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 138 г.Екатеринбурга, МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4 г. Ершова Саратовской области», муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1 р.п. Дергачи» Саратовской области, Муниципальное   общеобразовательное учреждение Юсуповская средняя общеобразовательная школа  Ртищевского района Саратовской области, Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 1 г.Хвалынска Саратовской области, МБОУ СОШ с.Канавка Александрово-Гайского района, Саратовской области, МОУ «Компрессорная средняя общеобразовательная школа Ртищевского района Саратовской области», МБОУ « Средняя общеобразовательная школа с. Грачев Куст Перелюбского муниципального района Саратовской области», Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 2 городского округа закрытого административно-территориального образования Светлый Саратовской области», МОУ «Ртищевская СОШ Ртищевского района Саратовкой области», МОУ «Ерышовская СОШ» Ртищевского района, муниципальное общеобразовательное учреждение-основная общеобразовательная школа с. ЛьвовкаАркадакского района Саратовской области, МОУ «СОШ п. Динамовский, Новобурасского района Саратовской  области», МОУ ООШ № 9 имени Героя Советского Союза А. В. Райкунова. с. Олоновка Новоузенского района Саратовской области, МБОУ «ООШ с. Смородинка Перелюбского муниципального района Саратовской области», филиал МОУ «Ерышовская СОШ» с. Малиновка Ртищевского района, муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа имени Н.В.Грибанова с. Брыковка Духовницкого района Саратовской области», МОУ «Правдинская ООШ» Ртищевского района, МОУ «Лопатинская основная общеобразовательная школа Ртищевского района Саратовской области», МОУ «СОШ п. Радищево Новоузенского района Саратовской области», МАОУ СОШ №26 г.Балаково Саратовской области, МОУ «Сланцовская ООШ Ртищевского района Саратовской области», МОУ-СОШ с. Подлесное Марксовского р-на Саратовской обл. им. Ю.В. Фисенко, МОУ «СОШ           им. Героя Советского Союза Н.Г. Маркелова              с. Красная Звезда Ртищевского района Саратовской области», муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 33 имени П.А. Столыпина» Энгельсского муниципального района Саратовской области, МАОУ Средняя школа №16 г. Балаково, МОУ «СОШ им. Г. И. Марчука р.п. Духовницкое Духовницкого района Саратовской области, МАОУ СОШ №26 г.Балаково Саратовской области, МОУ «Владыкинская средняя общеобразовательная школа Ртищевского района Саратовской области, МОУ «Макаровская СОШ» Ртищевского района, муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя образовательная школа №51» г.Саратов, муниципальное общеобразовательное учреждение «Еланская основная общеобразовательная школа Саратовской области Ртищевского района», МАОУ Гимназия №1, частное образовательное учреждение «Школа-интернат №3 ОАО «РЖД», Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 5 г. Вольска Саратовской области» , МАОУ СОШ №31 г.Тамбов, МОУ «Ульяновская СОШ» Ртищевского района, Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 17 г.Балашова», муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа с. Малая Быковка» Балаковского района Саратовской области, муниципальное общеобразовательное учреждение «Лопатинская основная общеобразовательная школа Ртищевского района Саратовской области», МКОУ СОШ п Индустриальный Екатериновского района Саратовской области, МАОУ Гимназия №1 г. Балаково Саратовской области, ГБПОУ СО «РПЛ» г.Ртищево, муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 138 г.Екатеринбург.

Члены жюри подвели итоги конкурса. (Приложение 1)
На основании выше изложенного
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить дипломами  победителей межрегионального  сетевого проекта «Виват, российское кино!».
2.Наградить сертификатами участия  участников межрегионального конкурса.
 3. Наградить Благодарственными письмами педагогов, подготовивших участников к конкурсу.
 4.Организационному комитету сетевого проекта «Виват, российское кино!»
подготовить дипломы, сертификаты  участникам межрегионального конкурса; благодарственные письма  педагогам; осуществить рассылку наградного материала в срок до 20 декабря 2016 года.
5. На  сайте МОУ СОШ № 4 г.Ртищево http://shkola4rtichewo.ucoz.ru/   и СарВики  разместить результаты межрегионального сетевого проекта  «Виват, российское кино!».
 6.Контроль за выполнением  настоящего приказа оставляю за собой.  
  
Начальник  МУ 
«Методический кабинет»						              Т. С. Коробовцева

С приказом ознакомлены:






